K'Y « An4aHOBCKas OCHOBHas cpeAHsA WKo/a oTaena obpasoBaHua [leHMCOBCKOro paoHa»
YnpasneHua obpasoBaHuMA akMmaTa KocTaHanckoi obnactm
Yyunteno: PbibUHOK EKaTepmHa BanepbeBHa

3aoanusa 0na 3aKkpennenun no meme «Keaopammuwiit Kopenv»

Nel Haiigure KopHM KBaApaTHOTO YpPaBHEHUS, UCOJIb3Yys 3HAHUSI O KBAaJIPaTHOM KOPHE.
a) x? =144

b) x2 =196

c) x?2=281

d) x? =225

Ne2 Haiinure v/a, ecit 9ucio a paBHoO:
a) 36
b) 49
c) 324
d) 900

25
e) 4—9
1
f) 81
g) 0,25
h) 0,0576

No3 MmeroT J11 cMBbICIT TaHHBIE BBIPAKEHUS, COACPIKAIINE KBAAPATHBIN KOPEHbD:
a) 0,36 —+/9;
b) 0,36 —vV=9;
c) 12,3 ++/-81;
d) V=49 +/36

No4 Haitgure 3Ha4eHUE BBIPAXKECHHUS:
a) (V1,44)*
b) (—V3,61)?
c) (vV10,89)%:1,1
d) v2.89-2,5

No5 Haiinute 3HaueHue epeMeHHOM b, IpU KOTOPOM BEPHO PABEHCTBO:
a) v1éeb =12
b) V200 + b? =15



